

Читайте новости в сетевом издании vgazetepv.ru и в наших группах соцсетей

ВРЕМЯ МЕСТНОЕ |



22 июля прошло внеочередное, двадцать пятое, заседание Думы города Покачи VII созыва под председательством Александра Руденко / ФОТО АВТОРА

Внеочередное заседание

На внеочередном заседании депутаты решали вопросы о распределении и перемещении бюджетных средств

Депутатский корпус

Людмила ГОЛУБЕВА

22 июля прошло внеочередное, двадцать пятое, заседание Думы города Покачи VII созыва под председательством Александра Руденко. В заседании приняли участие депутаты, глава города Виктор Таненков, заместитель главы Наиль Вафин и руководители структурных подразделений администрации города

Открывая заседание, Александр Степанович пояснил причину необходимости проведения внеочередного заседания. Депутаты Думы города должны рассмотреть распределение и перемещение бюджетных ассигнований по трем направлениям.

Согласно повестке заседания, первым рассмотрели вопрос «О внесении изменений в Положение о дополнительном пенсионном обеспечении лиц, замещавших муниципальные должности в органах местного самоуправления города Покачи, утвержденное решением Думы города Покачи от 29.04.2016 №50». Докладчиком выступил начальник отдела по социальным вопросам и связям с общественностью администрации города Покачи Инна Токарева.

тельством, а также устранения юридико-технических неточностей», - сообщила Инна Токарева. Это связано с изменениями, внесенными в Трудовой кодекс Российской Федерации. Проект решения был принят Думой города.

Вторым вопросом был заслушан доклад «О согласовании перемещения бюджетных ассигнований в размере 750 000 рублей на расходы для проведения ремонта (капитальных ремонтов) зданий, сооружений, приобретение стройматериалов в рамках ремонта муниципального автономного учреждения «Детская школа искусств». С докладом выступила заместитель начальника управления культуры, спорта и молодежной политики администрации города Любова Токарева. Как она уточнила, в данное перемещение входят ремонтные работы, направленные на приведение в надлежащий вид гардеробной, и замена линолеума в коридорах Детской школы искусств.

Третьим вопросом депутаты Думы города заслушали доклад председателя комитета финансов администрации города Покачи Натальи Острешкиной «О согласовании распределения поступивших в бюджет города Покачи средств дотации на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт дорог местного значения».

Наталья Острешкина сообщила, что постановлением Правительства Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры для финансового обеспечения расходных обязательств муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по решению вопросов местного значения в целях реализации отдельных задач социально-экономического развития и социально значимых проектов в 2022 году» городу Покачи распределена дотация в размере 24 151,6 тыс. руб. Пунктом 3 указанного постановления определено, что использование средств осуществляется органами местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт дорог местного значения в срок до 20 ноября 2022 года.

Письмом Департамента дорожного хозяйства и транспорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры определен объект расходов - выполнение ремонтных работ по улице Дорожной», - подчеркнула Наталья Острешкина.

Четвертым вопросом повестки был заслушан доклад «О согласовании перемещения бюджетных ассигнований на транспортные расходы для заключения договора фрахтования для выезда организованной группы детей в город Сургут и обратно». Докладчиком выступила началь-

жать инициативу о перемещении средств в сумме 21 042 рубля 48 копеек на транспортные расходы по программе организации отдыха детей города Покачи.

«Данные средства нам необходимы для организации выезда группы детей в город Сургут, в мультимедийный исторический парк «Россия - моя история», с целью ознакомления воспитанников лагерей с историей развития Российского государства и героическим прошлым русского народа. Данное мероприятие необходимо в рамках реализации вопросов по гражданско-патриотическому воспитанию школьников и связано с сохранением исторической правды. Запланирован выезд 40 детей - это воспитанники лагеря «Золотой ключик» и четыре сопровождающих», - рассказала Любова Черепенко.

По итогам заслушанных докладов депутаты Думы города Покачи единогласно приняли решение поручить администрации города Покачи перераспределить бюджетные ассигнования и распределить средства поступившей дотации в размерах заявленных сумм в срок до 25.07.2022 года. Данное решение депутатов было оформлено постановлением председателя Думы города Покачи «О протокольных поручениях Думы города Покачи седьмого созыва» и поставлено на контроль.

После исчерпания повестки и подведения ито-

Как стать контрактником в Вооруженных Силах России?

Родина

Галина ТКАЧЕНКО

В связи со специальной военной операцией по освобождению Донбасса, денацификации и демилитаризации Украины всё большую актуальность приобретает служба по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации. О том, как стать контрактником, разъясняет заведующий сектором военно-учетного стола администрации города Покачи Геворк Санашоко

- Тому, кто принял решение поступить на службу в армию по контракту, первым делом необходимо обратиться в военно-учетный стол администрации города Покачи за подробной консультацией по вопросам поступления на военную службу по контракту и условий ее прохождения.

Для обратившегося гражданина будут предложены вакансии военных должностей, на которых он может претендовать, а также будет оформлена соответствующая рекомендация для предоставления в военный комиссариат.

Далее будут назначены мероприятия, задача которых состоит в определении состояния здоровья претендента, психологических особенностей личности и уровня физической подготовки.

После того, как эти этапы будут пройдены, принимается заключительное решение о том, возможно ли данному гражданину принять на военную службу по контракту.

Если все проверки и тесты пройдены успешно с гражданином заключается контракт для прохождения военной службы в ВС РФ.

Далее гражданин направляется в военно-участную часть, где он будет проходить в интенсивном режиме курс общевоинской подготовки. В период обучения командный состав будет наблюдать за новоиспеченным контрактником, изучать профессиональные, личные, физические качества



ВНИМАНИЕ! КОНКУРС НА ФОРМИРОВАНИЕ РЕЗЕРВА УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ!

Объявлен конкурс на формирование резерва управленческих кадров БУ «Лангепасский комплексный центр социального обслуживания населения» на должности: - заместитель директора (с местом работы в г. Лангепас) - заведующий отделением (с местом работы в г. Лангепас) - заведующий филиалом (с местом работы в г. Покачи) Дата начала приема документов для участия в конкурсе - 25.07.2022. Дата окончания приема документов для участия в конкурсе - 25.08.2022. Прием заявлений для участия в конкурсе осуществл